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e-CIRCULAR TO MEMBERS 

CHARTERED TAX INSTITUTE OF MALAYSIA (225750-T) 

e-CTIM GEN 1-2021 12 January 2021  

TO ALL MEMBERS 
 

MISCELLANEOUS 
 

CTIM RESPONSE ON MOVEMENT CONTROL ORDER 
 
On 11 January 2021, the Prime Minister announced a three stage implementation of the 
Movement Control Order (“MCO”) for the period from 13 January 2021 to 26 January 2021 (“this 
period”) as set-out in the table below: - 
 

Order State/Territory 

MCO Pulau Pinang, Selangor, Wilayah Persekutuan (Kuala Lumpur, Putrajaya and 
Labuan), Melaka, Johor and Sabah 

Conditional MCO Pahang, Perak, Negeri Sembilan, Kedah, Terengganu and Kelantan 

Recovery MCO Perlis and Sarawak 

 
The Institute would like to inform members on the following: - 
 
1. The CTIM secretariat office will comply with the Government’s orders. 
 
2. All email messages to the CTIM secretariat will be responded during this period.  However, 

action taken may be delayed. 
 

3. In the event that the CTIM secretariat office is required to be closed during this period in 
accordance with the MCO, CTIM secretariat staff will be working from home. 

 
4. Online continuing professional development (CPD) events during this period will continue as 

scheduled.  Any changes will be announced beforehand. 
 

5. The Institute will update members on clarification obtained from the relevant authorities on 
whether taxation services fall under essential services. Sectors which do not fall under 
essential services are required to work from home as announced in paragraph 24 of the Prime 
Minister’s speech. 

 
During this period, members may continue to contact the Institute by email to 
secretariat@ctim.org.my or obtain updates by accessing the Institute’s website at 
www.ctim.org.my or the Institute’s Facebook page at “Chartered Tax Institute of Malaysia”. 
 
Members may read the the full text of Prime Minister’s speech (in Bahasa Malaysia only) on the 
website of the Institute and the Prime Minister’s Office. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=44&file=ssELpJLDFIKJJDJsLoEpqInsoLJoILGq.2qs
http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=44&file=ssELpJLDFIKJJDJsLoEpqInsoLJoILGq.2qs
http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=44&file=ssELpJLDFIKJJDJsLoEpqInsoLJoILGq.2qs
mailto:secretariat@ctim.org.my
http://www.ctim.org.my/
http://www.ctim.org.my/download.asp?cat=44&file=ssELpJLDFIKJJDJsLoEpqInsoLJoILGq.2qs
https://www.pmo.gov.my/wp-content/uploads/2021/01/TEKS-PKP-YAB-PM-JAN-2021.pdf
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Disclaimer  
 
This document is meant for the members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  CTIM has taken all reasonable care in 
the preparation and compilation of the information contained in this e-CTIM.  CTIM herein expressly disclaims all and any liability or 
responsibility to any person(s) for any errors or omissions in reliance whether wholly or partially, upon the whole or any part of this e-
CTIM. 


